

## **POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

---

Autor práce: **Eva Valentová**, studijní obor Matematika - geografie

název posuzované práce: ***Komplexní fyzickogeografická charakteristika povodí Šumice***

---

### **Formální splnění zadání práce:**

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu. Součástí tištěné práce je i fotodokumentace vhodně vybraných lokalit.

### **Obsahová úroveň práce:**

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle. Zvláště bych ocenila kapitolu 11, kde autorka na základě vlastního šetření zhodnotila přírodní potenciál území.

### **Úroveň práce s literaturou, citační aparát:**

Úroveň práce s disponibilní literaturou je dobrá. Citace jsou uváděny zcela korektně. K zájmové území existuje malé množství odborné literatury.

### **Jazyková a grafická úroveň práce:**

Jazyková úroveň textu je výborná. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je standardní a odpovídá tématu práce.

### **Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče**

str. 15, 39 - je rozhozeno formátování textu

str.35 - obrázek je nepřehledný, chybí legenda

V kapitole o klimatických poměrech mohla být pro porovnání použita data o srážkách i ze stanice Luká.

### **Celkové hodnocení práce:**

Největším kladem práce je fakt, že i přes malé množství literatury k fyzickogeografické charakteristice zájmovému území a jeho relativní "nezajímavost" danou polohou, autorka vytvořila ucelený text. Nejsem schopen posoudit, jestli zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce nemá.

### **Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:**

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 28.5.2007

RNDr. Renata Pavelková Chmelová, Ph.D.  
vedoucí bakalářské práce